



Рис. 2: Партизаны РВСК-АН. Фото с сайта <http://farc-ep.org>

Враги мира не успокаиваются и сейчас, уже после того, как с нынешним президентом Андресом Пастраной были достигнуты соглашения о начале переговоров в Сан Висенте дель Кагуан 7 января 1999 г.: возрастают количество варварских акций, не проходит и недели без сообщений о массовых или выборочных убийствах, о насильственном изгнании населения деревень. Всё, что совершают полувоенные формирования, планируется в армейских штабах. Всё это – непосредственная реализация империалистической доктрины внутренней безопасности.

Сегодня, 37 лет спустя, американский империализм снова ставит на повестку дня интервенцию против Колумбии, особенно против РВСК-АН, посредством "Плана Колумбия", который включает в себя следующие основные моменты:

- 1) Перевооружение колумбийской армии;
- 2) Переподготовка сил быстрого реагирования со стратегической целью в ближайшем будущем превратить их в основную силу международной интервенции;
- 3) Подготовить и разместить всю необходимую разведывательную инфраструктуру, которая включает в себя соответствующее финансирование, высокотехнологичное оборудование и разведывательную сеть ЦРУ и АНБ;
- 4) Использование клеветы и лжи, активно тиражируемых в СМИ для оправдания своих планов, а также для организации экстрадиции и суда над членами РВСК-АН, работающими за рубежом.

"План Колумбия" является геостратегическим

планом империалистической войны с целью захвата региона Амазонии и защиты интересов транснациональных монополий в Латинской Америке и Карибском регионе. В качестве финансовой основы он имеет сумму в 1 млрд. 300 млн. долларов, выделенную Сенатом США. Сам предлог для появления на свет "Плана Колумбия" – борьба против незаконной торговли наркотиками – заставляет нас вспомнить те другие предлоги, которые активно использовали американцы в недавнем прошлом – "борьба за демократию", "борьба против международного коммунизма". Всё это – абсолютная ложь. Этот план имеет своей целью распространение конфликта на все латиноамериканские и карибские страны, оправдание политической, экономической и военной интервенции в регионе.

Американцы не борются с наркоторговлей, ибо, если бы они действительно занимались этим, то, в таком случае, им следовало бы начать с самих себя, поскольку именно в США находятся важнейшие центры наркомафии, которые активно (и не безуспешно) занимаются отмыванием "грязных денег", транспортировкой наркотиков и химических реагентов для их производства.

Уже 37 лет мы возглавляем борьбу колумбийского народа, являемся его подлинной армией. Мы высоко держим наше знамя и наши винтовки, мы с гордостью несём их по дороге справедливости ради общественных перемен, всё теснее сплачивая свои ряды и вспоминая наших героев, павших боях за свободу, достоинство и национальный суверенитет.